
VI PA3PEA
npLlJ3HaBan1 CBaKLIJrauaa nocrynax KOjLIJce pa3nLIJKyje OA K1by~a.

60AOBatbe npLIJnarOALlJTLIJ KOHKpeTHOM Ha~LlJHy peurasarea.

1. (MJ1 50/1) lt13HejeAHaKocTIII xoja Ba>KIIIsa OAHOCcrpauuua y rpoyrny
cnenn b - a < e < b + a, rj. 20 < 36cm < 40 (5 noeua), onaxne je
9cm < a < 18cm, AaKne 1Ocm s a s 17cm (10 noeua). KaKo je 06V1M
rpoyrna jeAHaK 0 = a + b + 36 = 4a + 36cm, HajMal-ba Moryna BpeAHoCT
o6V1Maje 76cm, a uajseha 104ctn (S noeaa).

2. He MO>Ke.36V1p TpVl 6poja OA KOjVlXCBaKIII npunana ckyny {-3, 0, 3}
MO>Ke6V1TVI-9, -6, -3, 0, 3, 6, 9, na nocrojn 7 Morynlllx 36l11poBa. KaKo
BpCTa, xonoua VIAllljaroHana IIIMa 8, no L\VlplllxneoBoM npnuuany y 6ap
ABe OA I-bIllX611I36V1P6V1oVlCTVI(20 noesa). E

3. Tpyrao AED je jenuaxoxpa« na je 4ADE = 150° III
4DEA = 15° (5 noeua). Kaxo je 4DEC = 60°, TOje 4FEC
= 45° (5 noeua), lt13 rpoyrna EFC Ao6111jaMo4EFC =
180° - 4FEC - 4ECF = 75° (10 noeaa).
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4. (MJl 50/1) a) 2015 = 5 . 13 ·31. 6pojeBIII 5, 13,31 ce Mory xao <t>aKTopVl
nennoua nojaBVlTIII 0 IIInlll 1 nyr. 6poj nennnaua 6poja 2015 je 2 ·2 . 2 = 8
(7 noeaa),
6) PaCTaBJbal-beM6poja 2016 Ha npocre 4I11HIIIOl\eAo6V1jaMo na je 2016 =
25• Y . 7 (3 noeua). Epoj 2 ce xao <j>aKTopnennoua nojaarsyje 0, 1,2,3,4
IIInVl5 nyra, 6poj 3 ce nojasrsy]e 0, 1 IIInVl2, a 6poj 7 ce nojasn.yje 0 Vlnlll 1
nyr, 3aKJbY4yjeMo Aa 6poj 2016 IIIMa (5 + 1). (2 + 1)· (1 + 1) = 6·3·2 =
36 nenunaua (10 noeua).

5. Mel)y AaTVlM 6pojeBVlMa rpn cy napua III 4eTVlpVl uenapua (5 noesa).
Mel)y 6pojeBIIIMa a, e, e, 9 6apeM jeAaH je HenapaH, na je 6apeM jeAHa OA
pasnuxa a - 1, e - 3, e - 5, 9 - 7 napaa 6poj, onaxne VIueo npoasson
Mopa 6 lilTVInapaa 6poj (15 noeua).

MLlJHLlJCTapCTBO npocsere, HaYKe LIJTeXHonOWKor pasaoja

APYWTBO MATEMATVl4APA CP6V1JE

OnWTLlJHCKO TaKMLIJ~etbe LlJ3MaTeMaTLlJKe y~eHLlJKa OCHOBHLlJXuncona
27.02.2016.

1. L\Y>KIIIHeCTpaHIIIl\a rpoyrna ABC, y l\eHTIIIMeTpIIIMa, cy uenn 6pojeBIII,
npn 4eMY je b = 30. AKO je e = 36cm, kojy HajMal-bY, a xojy uajaehy
apennocr MO>KeIIIMaTIII06V1MTor rpoyrna?

2. £la nlll ce KBaApaTHa retina 3 x 3 MO>KenonYHVlTVI6pojeBIIIMa -3, 0, 3
TaKO na 36V1P 6pojeBa y ceaxo] KonOHIII, BPCTIII VI AllljaroHanVl 6YAe
pa3nVl4V1T?

3. Hexa je ABCD KBaApaT, a CDE jeAHaKoCTpaHIII4HVI rpoyrao y cnorsa-
WI-bOCTVIror a kaanpara. Hexa je F npecex AY>KVIAE VI CD. OApe,QVI
BenVl4V1HYyrna EFe.

4. Kom1Ko VlManpnponunx 6pojeBa KOjVlcy AenVlOl\VI 6poja:
a)2015; 6)2016?

5. Hexa cy a, b, e, d, e, f,9 6pojeBVI 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Y HeKOM penocneny.
L\OKd>KIIIAa je (a - l)(b - 2)(c - 3)(d - 4)(e - 5)(f - 6)(9 - 7) napan 6poj.

(BaKVI 3aAaTaK ce 60Ayje ca no 20 6oAoBa.
lt13paAci sanaraxa rpaje 120 MVlHyTa.
Peure-se csaxor 3aAaTKa kparxo VIjacuo o6pa3nO>KVlTVI.


